Analisi II 

Corso di Laurea in Chimica 

26 gennaio 2012 

1. Risolvere l’equazione differenziale 
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. Trovare inoltre la soluzione che passa per il punto 
[image: image2.wmf])

1

,

2

(

p

 e tracciarne il grafico. 

2.  Determinare l’integrale generale dell’equazione differenziale lineare a coefficienti costanti 
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3. Scrivere la serie di Fourier della funzione definita da: 
	
	
	x2
	per 
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	F(x) =
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e prolungata periodicamente su 
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. Cosa si può dire della convergenza della serie di Fourier?
4 Classificare i punti critici della funzione 
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 e trovare massimo e minimo (assoluti) nel quadrato chiuso di vertici (0,0) (1,0) (0,-1) (1, -1)  

5.  Si consideri l’insieme limitato 
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compreso tra le rette di equazione rispettivamente 
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. Esprimere l’integrale doppio sull’insieme E della funzione 
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invertendo l’ordine di integrazione. Calcolare l’integrale usando una delle due formule di riduzione. 
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